

Vojenský historický ústav Bratislava	
Názov funkcie:	Výskumný pracovník Odboru vojensko-historických výskumov Vojenský historický ústav - zastupovanie počas PN
Termín nástupu:	ihneď
Miesto výkonu práce:	Krajná 27, 821 04 Bratislava
Platové podmienky:	Plat v súlade so zákonom č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, osobitná stupnica platových taríf učiteľov vysokých škôl a výskumných a vývojových zamestnancov, platová trieda 8. Plat od 1143 € – 1556,50 €, podľa započítanej odbornej praxe. Osobný príplatok môže byť priznaný po 3-mesačnej skúšobnej dobe a ďalšie benefity vyplývajúce z kolektívnej zmluvy vyššieho stupňa a kolektívnej zmluvy na rok 2023 medzi VHÚ a ZOO SOZZO pri VHÚ.
Mzda:	Od 1143 € mesačne v hrubom.
Požadované vzdelanie:	Vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa v odbore história. Vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa v odbore slovenský jazyk a literatúra - editorstvo a vydavateľská prax.
Požiadavky na výkon práce:	- precíznosť, komunikatívnosť, pozornosť, spoľahlivosť, literárny umelecký talent, spoľahlivosť, pozornosť, - spôsobilosť na právne úkony, bezúhonnosť splnenie kvalifikačných predpokladov, prax v oblasti minimálne 3 roky.
Pracovná náplň:	Samostatné riešenie úloh rozvoja vedy a techniky. Analytická a syntetická činnosť pri príprave teoreticko-metodologických východísk úloh rozvoja vedy a techniky. Popularizácia vojenských dejín Slovenska odbornými článkami, prednáškovou činnosťou, besedami a rôznymi formami prezentácie v tlačových a elektronických médiách. Ťažisko odbornej špecializácie: A) Zostavenie, vedecká a jazyková apretácia štúdií, materiálov, recenzií, kroniky a anotácií zaradených do odborného časopisu Vojenská história; B) Editorstvo profilových publikácií, spracovanie informačných profilov, čiastková publikačná činnosť, bibliograficko-informačný servis; C) Biografie osobností vojenských dejín Slovenska.
Doplňujúce informácie:	Uchádzačom bližšie informácie o pracovnom mieste poskytne Mgr. Alena Balážiková, vedúca oddelenia finančného a personálneho zabezpečenia VHÚ, ☎ 0248207704. Žiadosti spolu so životopisom posielat' na e-mailovú adresu: alena.balazikova@mod.gov.sk .